



SZARVAS és Vidéke

XXVIII. évfolyam 49. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2013. december 5.

Advent – régi és új helyszíneken

A szokásos adventi gyertyagyújtást rendezték Szarvason: december 1-jén a város adventi koszorúján az első gyertya lángja lobbant fel *Babák Mihály* polgármester és *Kollár Zsolt* evangélikus lelkész keze nyomán. A gyertyagyújtás procedúrája a szokott helyszínen, a katolikus templom mellett felállított betlehemnél volt, de új helyszín is bemutatkozott, a felújított Kossuth tér. Itt rendezik idén a szarvasi adventi vásárt, a zenepavilonban pedig vasárnap délután a *Szabados Tóth Gábor* vezette Szarvasi Rezesbanda várta tényleg az adventi gyertyagyújtásra érkezőket. (A zenepavilont egyébként előző nap, szombaton délután a Vajda Péter Evangélikus Gimnázium kamarakórusa „avatta fel” *dr. Lengyel Albertné* vezetésével.) A gyertyagyújtást a Szarvasi Férfikar énekszámai körítették, Babák Mihály és Kollár Zsolt pedig ékes szavakkal, ünnepváró gondolatokkal látták el a nézőközönséget. A gyertyagyújtást követően a Cervinus Teátrumban a kézműves portékák vására várta a közönséget, akiknek pedig sikerült időben jegyet váltani, azok megnézhetik a Cervinus Teátrum Holle anyó c. musicaljét. Az adventi gyertyagyújtás december 8-án, vasárnap a másodikkal folytatódik.



SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2014-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 195 forint lesz, előfizetőinknek 133,85 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 6960 Ft
a féléves előfizetés: 3480 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!
A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Árpád köz 4.) munkanapokon 9-11 óráig, vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Líra Könyvesház

ÜNNEPI NYITVA TARTÁS
BRONZ-, EZÜST- és ARANY
hétvégéken
szombaton és vasárnap 9-12-ig
24-én 9-12-ig

Megújult árukészlet,
rengeteg könyvújdonosság,
karácsonyi kézműves-, szakács-
és gyermekkönyvek, okosjátékok,
fajátékok a legkisebbeknek,
CD-k, DVD-k nagy választékban.

AKCIÓS könyvek!!
AJÁNDÉKUTALVÁNY!!!

Szarvas, Kossuth u. 21/2.
(Pingvin Patika mellett)
66/214-607, 30/732-42-24
Nyitva tartás: H-P: 9-17 Szo: 9-12

Az országba

A Hungarikum Bizottság Ópusztaszeren ülésezett november 28-án, csütörtökön. A bizottság ülését követően Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter ismertette a bizottság döntéseit: hungarikum lett Puskás Ferenc életműve, Kassai Lajos lovas-íjász módszere, a gyulai kolbász, a szikvíz és a magyar operett. A Magyar Értéktárra vonatkozóan is jelentős döntések születtek: bekerült *Matthiasz János* szőlőnemesítő életműve, a Hercz és a Pick téli-szalámi, a Zsolnay porcelán és kerámia, valamint a badacsonyi kékvilágító őshonos magyar szőlőfajta.

Közel 800 millió forint kárt okozó körbeszámlázásos áfa-csalást lepleztek le a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai – jelentették be a szervezet sajtótájékoztatóján Nyíregyházán, november 29-én, pénteken. Lengyel Tibor pénzügyőr ezredes, a NAV Észak-alföldi Bűnügyi Igazgatóságának vezetője elmondta: az ipari olaj forgalmazásához köthető, „maffiaszerű” csalá sorozat 20 céget érint, s a bünszervezet négy vezetője, irányítója már előzetes letartóztatásban van. Hozzátette, hogy az okozott kár biztosítására az adóhatóság mintegy 600 millió forint értékben zárolt egy termelőüzemet, továbbá bankszámlákat, 34 autót és 126 hektár nagyságú területtel ingatlanokat.

A havi kétszeri ingyenes készpénzfelvételi lehetőséget igénylőknek december elsejétől nyílik módjuk arra, hogy erről nyilatkozzanak a bankoknál. A nyilatkozat tartalmát kormányrendelet határozza meg, amely november 29-én, pénteken, a Magyar Közlönyben jelent meg. A rendelet felsorolja, hogy a bankszámla tulajdonosának milyen adatokat kell megadnia ahhoz, hogy – csak egy – számlájáról a havi két készpénzfelvétel, legfeljebb 150 ezer forintig ingyenes legyen, egyben tartalmazza mellékletében a kitöltendő űrlapot is. Az kérheti az ingyenes készpénzfelvételt, aki a 16. életévét betöltötte, Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik. Aki már februártól élne ezzel a joggal, annak január 20-ig kell nyilatkoznia, aki elmulasztja ezt az időpontot, az csak később válik jogosulttá erre.

Szombaton, november 30-án, 11 óra előtt nem sokkal landolt a Finnair menetrend szerinti járata Helsinkiből, amivel Budapestre érkezett a finn Mikulás, Joulupukki. A vendéget Pasi Tuominen, Finnország budapesti nagykövete mellett vécési óvodások és lipóti általános iskolások üdvözölték a repülőgép mellett. Joulupukki magyar szavakkal és édességekkel köszöntötte a gyerekeket, akik cserébe megállás nélkül dalokat énekeltek neki. A finn Mikulás, azaz Joulupukki, vagyis Santa Klaus, illetve Téalapó Finnország sarkkörü vidékén, Rovaniemi városa mellett, hatalmas rönkfaházban lakik egy fenyőerdő közepén. Olyan hatalmas levélforgalmat bonyolít a világ valamennyi országának gyermekeivel, hogy a finn posta külön postahivatalt nyitott Joulupukkinak, mert már nem győzték a borítékok továbbítását.

Elhunyt Bächer Iván újságíró, író, publicista. 56 éves korában, hosszú és súlyos betegség után érte a halál. Bächer Iván 1957. március 25-én született. A kispesti Wekerletelepen nőtt fel, ami később folyamatos visszatérő motívuma lett írásainak. Az ELTE történelem-pedagógia szakán végzett 1981-ben. 1981–1988 között a Móricz Zsigmond Gimnáziumban tanított történelmet, később egy ideig óraadó tanár volt. 1989–1991 között a Magyarország, 1991 óta a Népszabadság munkatársa, majd főmunkatársa volt. 1981-től kezdődően jelentek meg szépirodalmi igényű írásai az Élet és Irodalom, az Új Tükör és a Magyarország hasábjain. A Népszabadság Hétfége rovatának állandó szerzője volt; az utolsó előtti oldalon rendszeresen jelentek meg benne írásai, de tárcával, publicisztikával is jelentkezett olykor, amelyben nem titkolta baloldali érzelmeit.

Jövőre 101 ezer 500 forint lesz a minimálbér és 118 ezer forint a szakmunkás bérminimum a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumán született megállapodás alapján, a felek 2014-re 3,5 százalékos béremelési ajánlást fogadtak el. Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium foglalkoztatásért felelős államtitkára a konzultációs fórumot követő sajtótájékoztatón elmondta, a megállapodás megszületése kellő konstruktivitást mutat a munkaadói és a munkavállalói oldal részéről is.

A megyébe

Gyulán, a polgármesteri hivatalban rendezték meg a MagyarBrands díjátadó ünnepségét november 28-án, csütörtökön. A MagyarBrands hazai márkákat díjaz, amelyek termékei, szolgáltatásai hazai és nemzetközi piacon olyan értékeket képviselnek, amik a vásárlók számára a megbízhatóságot és a minőséget jelentik. Három gyulai cég – a Gyulai Várfürdő Kft., a Dürer Nyomda Kft. és a Gyulahús Kft. – vezetője is átvehette az elismerést. Eddig Budapesten kívül egyetlen település sem tudott hasonló sikert elérni a kiíráson.

A Csabagyöngye Kulturális Központban rendezték meg november 29-én, pénteken este a Békéscsaba Szépe - Miss Alpok Adria Békés Megye Szépe választást. A kifutón 15 fiatal hölgy versengett, akik közül 30 tagú zsűri választotta ki a továbbjutókat. Békéscsaba Szépe a 17 éves békéscsabai Kékegyi Simonetta lett, első udvarhölgygévé a szintén 17 éves békéscsabai Körözi Szilviát, második udvarhölgygévé pedig a 18 éves gyoмаendrői Szakalos Dórátt választották. Békés Megye Szépe lett, így a Miss Alpok Adria verseny országos döntőjében Békés megyét képviseli a 17 éves békéscsabai Belvon Laura.

A szociális munka napja alkalmából rendeztek ünnepséget november 29-én, pénteken Békéscsabán, a Csabagyöngye Kulturális Központban. Az önkormányzat által alapított Kiváló Szociális Munkáért kitüntetést a dr. Csereiné Argyelán Anna vezette Békéscsabai Kistérségi Életfa Szociális Szolgáltató Központon belül működő Családsegítő Szolgálat és Gyermekekjóléti Központ vehette át, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara által adományozott elismerő oklevelet Kotroczó Erzsébet kapta.

Ünnepélyes keretek között mutatták be Békés városában november 29-én, pénteken a Családért Alapítvány által kiadott 2014-es Békési Kalendáriumot. Szegfű Katalintól, a kiadvány ötletgazdája és szerkesztője elmondta: immáron kilencedik alkalommal jelenik meg a kalendárium, melynek legfőbb célja a város történetének ismert és kevésbé ismert részleteinek bemutatása, a lokálpatrióta szellemiség erősítése, a helyi szerzők publikálási lehetőségeinek megteremtése, nem utolsósorban pedig az ingyenes szórakoztatás. Az évkönyvet pénteken Izsó Gábor polgármester ajánlotta az érdeklődők figyelmébe.

Orosházán Arany Dobókocka néven 2005 óta rendez matematika versenyt a helyi Czina Sándor tagintézmény. Idén a járás 12 iskolájának 104 tanulója mérte össze tudását november 29-én, pénteken, harmadiktól nyolcadik osztályig. Az évfolyamonkénti helyezések mellett gazdára talál az Arany Dobókocka-díj is, amit az a versenyző vihet haza, aki a legeredményesebb, százalékosan a legjobb teljesítményt nyújtja. Idén az Eötvös József Katolikus Általános Iskola 5. osztályos tanulója, Juhász Gergő (felkészítő tanára: Róza Judit) vehette át 86%-os teljesítménnyel.

Lovász Andrea gyerekirodalom-kutató és Kiss Ottó József Attila-díjas költő, író volt a vendége Gyulán, a Mogyoróssy János Városi Könyvtárban 3–7. osztályosok számára rendezett decemberi ünnepi gyermekkönyvhetéhez kapcsoló programnak december 2-án, hétfőn. Lovász Andrea az által szerkesztett a és a közelmúltban Fitz József-könyvdíjjal jutalmazott Elfelejtett lények boltja című antológiát mutatta be, Kiss Ottó pedig saját gyermekkönyveiből, a Focisták kézikönyvéből, a Liliputi trónkövetelőkből, valamint az idén nyáron megjelent Szusi apó erdődt jár és a néhány hete napvilágot látott Ati és a holdvilág című kötetetekből olvasott fel a gyerekeknek.

Elhelyezték a békéscsabai Réthy Pál kórház új épületszárnyának alapkövét december 3-án, kedden. Az intézmény 2,5 milliárd forintot fordíthat fejlesztésre, ennek 10 százaléka az önerő. Egymilliárd forintból épül fel egy háromszintes, kétezer négyzetméter területű, új kórházi szárny. Ennek földszintjén a sebészeti ellátáshoz kapcsolódó járóbeteg-szakellátás, első emeletén az egynapos sebészeti ellátás, második emeletén egy új intenzív osztály kap helyet. A Gyulai úti parkoló 32 férőhellyel bővül. A projektben szerepel a patológiai részleg, a sterilizáló és a központi műtő felújítása. 900 millió forintból gép- és műszerbeszerzésre is lehetőség nyílik, emellett 150 millióból informatikai és infokommunikációs fejlesztést terveznek.

Kitekintő

Nem vonulhatnak le

Nem vonulhatnak le a kivitelezők – szögezte le *Hodálék Pál* alpolgármester a városközpont rehabilitációról tartott szakos pénteki sajtótájékoztatóján, november 29-én. A testület ugyanis a közbeszerzési szakértővel együtt 90 napos haladékot adott a projekt november 30-án lejárt határidejének meghosszabbítására. Mégpedig oly módon, hogy ez alatt a 90 nap alatt a kivitelezőnek minden nap jelentenie kell, ha munkavégzését bármilyen akadályok – pl.: a termálvezeték le nem fektetése, időjárási körülmények – lehetetlenítik. Ha nincs ilyen akadály, vagy a városi projektmenedzser nem fogadja el az akadályoztatást, akkor dolgozni kell, s fizetni a határidő elmulasztása miatt az önkormányzatnak járó kötbért, mindaddig, míg a munkát készre nem jelentik. A kötbérről *Hodálék Pál* elmondta, hogy annak összege napi egy millió forint, de maximum az ajánlati ár 5%-a, azaz 25 millió forint. Megtudtuk azt is a sajtótájékoztatón, hogy a beruházás I. ütemének – Kossuth utca, Vajda Péter utca, Kossuth tér, Fő tér – össz-készültsége

70%, a II. ütemnek – Deák Ferenc utca, Vízmű tömb-belső – össz-készültsége szintén 70%, míg a III. ütemnek – Szabadság utcai járdaépítés, Mitrovskikastély tömbbelső – készültsége 0%. A Kossuth utcán – súly- és sebességkorlátozás mellett ismét lehet gépkocsival közlekedni, a Vajda Péter utcán marad az eddigi egyirányú forgalmi rend, a Deák Ferenc utca viszont várhatóan lapunk megjelenése idején már mindkét irányban járható lesz a felújított szakaszokon. A Kossuth tér kevés híján elkészült, a zenepavilon azért nem tudták befejezni, mert a tervező által előírt tetőfedés a kivitelező szerint nem megvalósítható. A megoldást a kivitelezőnek kell megtalálni – mondta el az alpolgármester. A Fő tér és a Fő téri iskola előtti út a forgalom elől továbbra is el van zárva, de már lehet közlekedni a Bethlen és az Árpád utcák felújított szakaszaiban. Az elkészült munkák hibáit folyamatosan jegyzik, s azt kérte a lakóktól *Hodálék Pál*, hogy legyenek segítségükre ebben a munkában: akár *Tóth Sándornak* a Beruházási Csoport menedzserének, akár a polgármes-

ternek, alpolgármestereknek fogadóórán, vagy a titkárság telefonszámán jelezzék a hibákat. A termál beruházásról azt tudtuk meg, hogy a közreműködő szervezet nem fogadta el a kivitelező által kért cső-cserét, így korr-acél csöveket kell lefektetni, s bár a termál beruházásnak

2014. december 31. a befejezési határideje, miután a szerződés tartalmaz egy belső határidőt – épp a városközpont rehabilitációs munkaterületek csőfejtése kapcsán – az önkormányzat megvizsgálja itt is a kötbérezés lehetőségét.

Évzáró Mikulás-napi vacsora

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület értesíti a tagságot, hogy „Évzáró Mikulás-napi vacsorát” rendez december 7-én, 17 órától a Vasipari Zrt. Éttermében. Menü: birkapörkölt vagy sülttek. Ára: 1500 Ft/fő. Program: köszöntő, vacsora, tánc. A zenét az orosházi zenekar szolgáltatja. Jegyek az ügyeleten (Rákóczi u. 3. sz.) november 26-án 29-én és december 3-án délelőtt 9-11-ig valamint a bizalmiaknál átvethetők. Tisztelettel várjuk tagjainkat, barátokat, családtagokat.

Vezetőség

Szalagavatók

Egy ideje már a december a szalagavatók hónapja, s nincs ez másként a 2013/14-es tanévben sem. Szarvas két középiskolájából a Vajda Péter Evangélikus Gimnázium december 7-én, szombaton 18 órától rendezi végzőseinek szalagavató ünnepségét az Alkotmány utcai Sportszarnokban, a Székely Mihály Szakképző Iskola pedig egy héttel később, december 14-én, 15 órától, szintén az Alkotmány utcai Sportszarnokban.

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk
Önt és kedves ismerőseit a

SZARVASI KAMARAZENEKAR HANGVERSENYÉRE

december 8-án, vasárnap 17 órakor
a Cervinus Teátrum színháztermébe.

Vezényel: Pechan Zoltán

Koncertmester: Vas István

Rendezők:

Szarvasi Kamarazenekar, Cervinus Teátrum Szarvas

A belépőjegy ára: 500 Ft

Műsor

1. Francesco Veracini: Largo
2. Carl Dittersdorf: Esther – nyitány
3. A. Corelli: Karácsonyi concerto grosso
Szólót játszik: Vas István – hegedű
Kozák Éva – hegedű
Litauszkiné Püski Melinda – gordonka
4. Leopold Mozart: Utazás szánon
5. Francis Thomé: Vallomás
6. J. Martini: Szerenád
7. Frederick Loewe: My Fair Lady
Szólót énekel: Cseh-Niczky Nikolett
8. Zempléni László: Románc és Dobbantós
9. Karai József – Pechan Zoltán: Vasi betlehemes
10. F. Gruber: Csendes éj

Közreműködik:

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Kórusa

Kórusvezető: Szabados-Tóthné Kozák Iлона

Műsorvezető: Brachna Irén

MIKULÁSVÁRÓ

2013. DECEMBER 6.



16.00 Játsszóház

az előcsarnokban

16.30 Ágym-Bádogm

Bábcsoport: Moha és

Páfrány téli kalandjai című
előadása a színháztermében



17.15 Érkezik a Mikulás krumposzai kíséretében

AZ ÉLMÉNY INGYENES



Helyszín: Cervinus Teátrum, Szarvas Kossuth tér 3.

Bővebb info: 66/311-464,

www.cervinushaz.hu



Kék hírek

Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről az Országos Rendőr-főkapitányság honlapján közzétett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei november 16-án, szombaton 10 óra 25 perckor elfogtak egy férfit, aki ellen a Szarvasi Járásbíróság elfogatóparancsot adott ki. A 39 éves szarvasi L. Attilát a rendőrség őrizetbe vette.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság november 29-én egy fiatal lányt és egy 66 éves férfit vett szabálysértési őrizetbe. Mindkettőjüket bolti lopáson érték tetten. A férfi élelmiszereket és illatszert, a fiatal lány pedig egy férfi dezodort vitt el fizetés nélkül szarvasi üzletekből.

– Szarvason, az egyik élelmiszerüzletben július 15-én az esti órákban megjelent egy férfi és közölte, hogy cigarettát, valamint alkoholt akar hitelre vásárolni. A boltban dolgozó eladó elmondta neki, hogy dohányterméket az üzlet már nem árúsít és náluk egyébként sem lehet hitelre semmilyen terméket megkapni. A válasz hallatán a férfi káromkodni kezdett és szidalmazta az eladót, akit eközben meg is

lökött. A kiabálásra felfigyelt egy járőrelő, aki az utcáról bement a boltba és az eladó segítségére sietett. A hangoskodót felszólította, hogy hagyja abba a kiabálást és távozzon az üzletből. A férfi hátrálni kezdett, az eladó pedig értesítette a rendőrséget. A kikerülő járőrök a 38 éves szarvasi Sz. Jánost előállították és a Szarvasi Rendőrkapitányság garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított ellene eljárást. A kapitányság Bűnügyi Osztálya a nyomozást november 27-én befejezte és az ügyben kezelt iratokat vádemelési javaslatlall elküldte a Szarvasi Járásbíróságra.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság december 2-án szabálysértési őrizetbe vett egy férfit. A 44 éves K. Csaba a Szarvasi Járásbíróság határozata értelmében nem kereshette volna fel családját. Ennek ellenére megjelent volt felesége házában, ahonnan a rendőrök előállították. A kapitányság a gyomaendrődi férfi ellen a távortartó határozat

szabályainak megszegése miatt szabálysértési eljárást indított.

– December 3-án személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt Szarvason. A Deák Ferenc és a Vasút utca kereszteződésében személygépkocsi ütt el kerékpárost 9 óra 35 perc körüli időben. A baleset következtében a biciklis az elsődleges orvosi vizsgálat alapján súlyos sérülést szenvedett. A történet körülményeit, a baleset okát a Szarvasi Rendőrkapitányság vizsgálja.

– Lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folyamatban lévő büntetőeljárás-

ban körözték azt a gyomaendrődi férfit, akit a Szarvasi Rendőrkapitányság járőrei fogtak el Szarvason, december 3-án 14 óra 30 perckor. A 66 éves B. Istvánt előállították a kapitányságra, majd gyanúsítottként hallgatták ki. Gyomaendrődön is elfogtak a járőrök egy körözött helyi férfit 15 óra 30 perckor, aki ellen a Gyulai Törvényszék BV Csoportja adott ki elfogató parancsot. R. Lajos a korábban kiszabott pénzbírság egy részét nem fizette ki, amelyet a bíróság 70 napi fogházbetételre változtatott át. A 39 éves férfit a rendőrök átvitték a gyulai BV Intézetbe.

Vaskor Pál

(1938 – 2013)



Tudtuk, hogy régen beteg, mégis váratlanul ért halálának híre. Az egykori közéleti ember visszavonultan élt, csak szűk baráti, szomszéd körrel tartotta a kapcsolatot.

Paraszt családban született és nőtt fel Szarvason, iskoláit is itt végezte: gazdász diák volt az egykori technikumban. Ezen a vonalon kezdett dolgozni, de fiatalon elragadta szakmájától az ifjúsági mozgalom: a KISZ szervezetben töltött be különböző funkciókat. Amikor ebből „kiöregedett”, dr. Tóth Lajos, a HBF helyi elnöke vette szárnyai alá, és a Hazafias Népfrent vezetőségében folytatta tevékenységét. A HNF megszűnéséig a helyi szervezet titkára volt. Ez irányú tevékenységének legnagyobb sikere, hogy dr. Tóth Lajos irányításával tevékenyen részt vett az akkor még közéleti folyóiratnak szánt, ma helytörténeti periodikaként megjelenő Szarvasi Krónika megalapításában, 1990-ig tagja volt a szerkesztőségének.

Családjának felbomlása, mentorának váratlan halála, a betegség és a rendszerváltás megtörte ezt a pályát, élete hátralévő több mint két évtizedét nyugdíjasként töltötte. Bár korábbi pályája megtört, megtalálta a tehetségének és érdeklődésének megfelelő elfoglaltságot. Autodidakta módon megtanulta a régi bútorok restaurálását, és mesterfokon művelte.

A szerkesztőséggel való kapcsolata nem szakadt meg, egykori szerkesztőtársa rendszeresen vitte neki a legújabb megjelent Krónikát. Ilyenkor szó esett a régi időkről és a legújabbakról is.

A katolikus Ótemetőben két leánya, unokái, barátai és tisztelői kísérték utolsó útjára.

Kutas Ferenc



SZENT KLÁRA GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbé lehet venni!

A fürdő első emeletén aerobik terem kiadó.

Érdeklődni az ügyvezetőnél

a 06-20-981-4820-as telefonszámon lehet.

**Tükör, bordásfal, step-pad van
az 55 m²-es teremben.**

TOP VIDEO SHOP

FIDO - HASZNOS A ZOMBI A HÁZNÁL

BEVERLY HILLS-I ZSARU

GYILKOS SZEZON

TAJTÉKOS NAPOK

VÉRES HÉTVEGE

MAFFIÓZÓK 6.2.4

REPCSIK



Kettőt fizet – hármat vihet!

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20

Tel.: 215-582

Nem gyász, hanem ünnep volt!

Már négy éve pihen a Farkasréti temető művészcsoportjában Szarvas nagyvívű pályát befutó operaénekes. Egy busznyai szarvasi indult november 27-én Budapestre a Belcanto Opera-Barátok Magyarországi Társasága meghívója nyomán *Melis György síremlékének avatójára* – jó és kevésbé jó előjelekkel. Jó, mert a tetszetős és tartalmas meghívó szép ünnepséget sejtetett, a kevésbé jó az előző napi cudar időjárás.

Másnap kiderült, hogy az ég kiderült, a szél elállt. Szikrázó napsütésben utaztak, érkeztek az ünnepelték a meghívottak. A csípős hidegben a napfényben fürdők kellemesen érezhették magukat, akiknek csak árnyékos hely jutott, már izéltöt kaphattak a télből.

Szívszorító volt a kezdet: a hangszórókból felhangzott Melis György összetéveszthetetlen, jellegzetes baritonja Pongrácz János vitézéből: Nyugszik a csendes temetőben, szemét lezárta a halál...”

A síremlékavatató műsor olyan lett, mint a meghívó: jó volt nézni és hallgatni a gördülékeny, jól megtervezett és megszervezett programot. *Mótyán Tibor*, az egykori szarvasi barát emlékezett először a művészre.

– Nem gyász, hanem ünnep a mai nap – kezdte beszédét. Nem készített leltárt, hanem Melis György szarvasi kötődését állította beszéde középpontjába: a Csipkár sori szülői házat, a szeretett édesanyját, a Melis György Kórusalapítványt, a gimnazisták Melis-díját, a kon-

certeket, a látogatásokat, a baráti beszélgetéseket, a személyes emlékeket. – Nekünk halhatatlan – állította, majd sorolta a Melis-emlékév eseményeit: az emlékszoba kialakítását, az emlékestet, a közelmúltban megjelent, magyar és szlovák nyelvű Melis-regényt, végül a most zajló síremlékavatatót.

az emlékezés és felejtés viszonyáról szóló elgondolkoztató szavakat. Melis György egyéniségét az éppen átélt időjárás összetettségével jellemezte: mindent tudott, és mindenhez tudott alkalmazkodni. A János vitéz majd minden férfi-szerepét elénekelte pályája során; minden műfajt magas szinten jelenített meg.



Beszédét követően *Lázár Zsolt* esperes, igazgató lelkész és *Nobik Erzsébet* lelkész áldotta meg a síremléket, az utóbbi szlovák nyelven. *Lázár Zsolt* a művészt és az embert méltatta, *Nobik Erzsébet* a művész legjellemzőbb tulajdonságát, a hűséget emelte ki; hűséget a szülői házhoz, a szülővárosához és a szülőházához.

A beszédeket a Szlovák Iskola és a Vajda Péter Evangélikus Gimnázium kórusának éneke keretezte.

Ókovács Szilveszter, az Operaház főigazgatója láthatóan átgondolt emlékezését rögtönzésekkel színezte. Gyermekkori és pályatársi emlékeit sorolta, majd

A záró beszédet *Clementis Tamás*, az Opera-Barátok elnöke, a síremlékállítást egyik szervezője tartotta. Személyes vallomásában azt mondta el, mit csodált Melis György művészetében. Méltatta *Petró Tamás*nak, a gávavencsellői Nyírmárvány Kft. vezetőjének szerepét, akinek nagyvonalú támogatása nélkül ez az esemény nem jöhetett volna létre.

Ezután hivatalos szervek, művészeti egyesületek, tisztelők és operabarátok helyezték el koszorúikat a márvány síremlékre.

Ez az esemény egy kis lépés volt ahhoz, hogy leröjünk hálánkat mindazért, amit tőle kaptunk.

Kutas Ferenc

Így tedd rá...

Így tedd rá, úgy tedd rá! Haragotk a dalok, botos és üveges táncok vették kezdetüket, majd egyszerűbb és bonyolultabb lépések, mozdulatsorok elsajátítói lehettek november 22-én pénteken a szlovák óvoda vendégei, akik ellátogattak a minden évben visszatérő Táncházbá és fabatka vásárba. Az iskola énekkara és citerazenekara *Sindél Csilla* karvezető és *Galát János* citeraoktató vezetésével adták a nyitóműsort és teremtették meg hozzá a táncházi alaphangulatot. *Nádor Judit* óvodavezető, mint konferanszié a mikrofon mögött csak fokozta a jó kedélyt mikor köszöntötte vendégeit, vagy új népi játékokra – játékokba hívogatta a résztvevőket. Az ilyesmiben gyakorlott nagycsoportosok, de a kisebbek is ugrottak, dobbantottak, topanlottak és kurjongattak a zenére, vagy zene nélkül, kalappal vagy babzsákkal a fejükön ritmusra mozgottak. A botok feletti cifra boka-

verés tudományát *Hankó Tamás*, az üveges táncát *Bakró Erzsébet* táncpedagógusok adták át az óvodásoknak. Közben az óvoda saját készítésű kézműves remekei cseréltek gazdát. Így az „Ősz legjava dzsem” mellett ékszeres vagy az arca mosolyt csaló gyermeki aranyképek pergamenei is. Az egyik ilyen gyöngyszem: „Valaki rámrúgta a csuromvizet!” Bújos és ünnepi hangulatú gyermekkedvencek elkészítői, a remek ötletek kivitelezői, a kézműves szépségek kitalálói, a csupacsoki sütemények cukrászai, tehát az óvoda kollektívája is együtt örült, táncolt ezen a családi délutánon a meghívottakkal. A tánc személyiségfejlesztő, identitáserősítő, mozgáskoordináció fejlesztő, esztétikai érzék nevelő, egészséges életmódra nevelő, közösségépítő hatása ismert. Azt pedig most is tapasztaltuk, hogy együtt lenni jó!

– *Maya* –



November 21-én ígértük, hogy a Melis György emlékének ajánlott Útban hazafelé c. regényt, Kondacs Pál írását közöljük folytatásokban. Az idén szlovákul és magyarul is megjelent a könyv a Legátum Non-profit Közhasznú Kft. gondozásában, s miután sikerült minden kiadói kérdést tisztázni, elindítjuk a regényt, az első részt a következő oldalakon találják. Jó szórakozást!



Útban hazafelé

Kondacs Pál regénye folytatásokban – 1. rész

A 2012-ben a LEGATUM Non-profit Közhasznú Kft. által kiadott könyv alapján.

A fordítást a LEGATUM Non-profit Közhasznú Kft. megbízásából készítette Árgyelán Erzsébet Katalin

I. fejezet

1

Egy csendes reggelen, a budai villanegyedben, hangos csikorgással becsapódott mögötte a vaskapu. A bejáratnál ott állt már a fekete Mercedes, fényszóróival az üres utcát méregette. Hideg kipufogó csövéből meleg, fehér füstöt ergetett lassan, nesztelenül. A reggeli párával finoman elvegyülve, a füst észrevétlenül elszállt, akár az ember lehelete.

Kattant a lakat a kocsi mögött. Juraj gépies mozdulattal becsúszta zsebébe a kapukulcsot. Kedvetlenül fürkészte közben az eget. Nem tudta megállapítani, hogy ez ködszítálás-e, vagy csak a leereszkedő sűrű ködpára.

A lába alatt heverő puha levélzónyegre pillantott. Friss nedvesség csillogott a terebélyes gesztenyefákról lehullott leveleken. A fák koronájába kapaszkodó nagy levelek csipkés széléről cseppenként hulldogált a folyékony égi áldás. A cseppecskék csaknem azonos időközönként gyűltek össze a levelek alsó csúcsában. Ahogy megteltek, a sülytől elnehézülve lehullottak az avarba. Innen lassan beleszorogtak a föld szomjas méhébe.

Juraj megpróbált tájékozódni. Hiába erőltette azonban a szemét, alig látott valamit. Nedves őszi köd borította a környező házakat, meg a távolabb álló fákat. Megborzongott. Hogyan fog vezetni?

Kétkedve felpillantott a magasba, mintha onnan várna segítséget. Az égbolttól azonban nem látott semmit. Ami tegnap még novemberi azúrkék volt, mára súlyos, szürke felhőtakaróvá változott.

Kedvetlenül ült a kormány mögé. Félt vezetni. Megrémítette a köd. Legjobb lenne most úri módon utazni, beülni a hátsó ülésre, s a sofőre bízni a kormányt – gondolta.

De végül is kicsoda ő? Úr, avagy elvtárs? Érdekes kérdés. Abból a szempontból is, hogy mások mit gondolnak róla. De talán még fontosabb az, ő maga hogyan vélekedik önmagáról?

Tudja azt nagyon jól, hogy az ember értékét mások határozzák meg. S ez így helyes. A baj inkább az, hogy téves az önképünk. Hogy túlbecsüljük képességeinket, emberi tulajdonságainkat. Ez gyakran vezet konfliktusokhoz... Azonban a másik véglet sem jó. Az emberek hajlamosak a szubjektivitásra. A valóságnak nem megfelelő, hamis, valótlan képet alkotnak felebarátaikról... Hasznuk származhat ebből... Érvényesülés. Karrier. A mások kárára, persze.

Ő sohasem tartotta magát „elvtárs”-nak. Kommunistának. Azonban mindig fontos volt neki a másik ember... Aki mellette, vagy

vele együtt halad a hosszú életúton. Oda, ahová mindenki szeretne eljutni. Saját erejéből...

A szélvédőn keresztül behatoló borús eget vizsgálta félszeggel. Nem változott semmit. A súlyos felhők mintha egymással versenyeznének a feje fölött. Megnyitak, majd kis időre bezárultak. Nem mert kikapcsolni az ablaktörőt. Mind az esőcseppek, mind a tócsákból felfröccsenő megsárgult maszadék átláthatatlanná tette a szélvédő üveget egy-egy percre. Nehéz volt vezetni. Óvatosságra intette a leselkedő veszély érzete. Ilyen időjárási viszonyok mellett, vakon kormányoz az ember. Szerencséje van, vagy... inkább ne is beszéljünk erről. Rágondolni is rossz...

Megpróbál inkább az útra összpontosítani, hogy szerencsésen hazaérjen. Haza, mindig is hazavárták. Nagyon várták, hiszen ő volt itt a legbecsesebb vendég. Az anyai házában, ahol más nyelvet beszélni nem hallott, csak a szlovákok. S most felteheti magának a kérdést: Tulajdonképpen mi vagyok én? Szlovák? Magyar? Vagy talán mindkettő?

Szíve összeszorult, fázós ajka megremegett. Szabadulni próbált ettől a minduntalan visszatérő furcsa érzéstől. Képtelen volt elúzni.

Szilárd akart maradni. Nem hagyja, hogy legyűrje ez a felemás érzés. A bölcsőben elrendeltetett az egyik, az évtizedek során rárakódott a másik, állapította meg tömören és tárgyilagosan.

Lassan már az Úristen sem igazodik el ebben a nemzeti szövetségben, nemzetiségi kérdésben. Miért foglalkozom ezzel? – boszszankodott kissé, a továbbgondolást folytatva mégis.

– Számít az valamit, hogy megértsem? Érdekel ez bárkit is? És mégis. Mi van akkor, ha önmagával szembenézve felteszi magának ezt a kérdést? Nem, most nem fogja magát gyötörni ezzel. A lényeg mégiscsak az, hogy az ember társadalomban él, emberek veszik körül. Persze, egyik ilyen, másik olyan, de végül is emberek, és kész. Így van ez, minden áldott nap.

Elmosolyodott. Eszébe jutottak a szemináriumok. Hányszor hallotta ott: az a legfontosabb, hogy dolgozzon az ember, igazi hazafi legyen és legjobb képességei szerint gyarapítsa az emberiség közös nagy művét, a szocializmus építésének sikerét... Elnevette magát.

Sohasem tulajdonított jelentőséget a szavaknak.

Az ember dolgozik csupán, dolgozik és nem marad ideje azon gondolkodni, ki ő valójában, vitatkozott magában tovább. Szlovák, vagy magyar? Tulajdonképpen ennek igazából nincs is különösebb jelentősége...

Bólintanak csak egyet az emberek, ha megkérdezik tőlük, milyen nyelven beszéltek az elődeik. Valóban olyannyira mellékes lenne ez?

Juraj csak úgy, magában motyogott. Kihez is beszélt volna fennhangon? Egymagában volt. Zárt ajkakkal, nyelvét hófehér fogai mögött mozdítva elismételte munkahelelyi párt alapszervezete egykori titkárnak „arany” mondásait.

Micsoda pátosszal szónokolt az az ember, minden egyes gyűlésen! Iparkodott. Rendszeresen részt vett a kerületi pártoktatásokon, köztudott volt az is, hogy igyekezett feljegyezni mindent, amit ott hallott. A lényeges dolgokat mindenképpen. Okos, céltudatos ember volt. Amellett jó szervező. Beszéltek is, hogy a Józko, ez a Józko Kašuba pont ezért lett vállalat igazgató a fordulat után. Az építőiparban. Már csak amiatt is, mert kőműves volt eredetileg.

„Munkás igazgató!” mondogatták róla.

Tény, hogy a lobogót megfelelően lengette, de nagyon jól tudott bánni az emberekkel is.

Ez nagyon fontos volt azokban az időkben, hiszen újjá kellett építeni a romokban heverő országot. A fővárost.

Köztudott volt róla, hogy egyenes ember, nem gerinctelen. Nem köpönyegforgató... Amit mond, az hiteles. Minden szóközi megnyilvánulás, napi kérdés mögött ott rejtőzött a megbízható alap: a tevékenysége és a példamutatása. Az igazságot kereste szüntelenül. Arról beszélt, amiről kellett. Nem beszélt lyukat az ember hasába. Hinni lehetett és hinni kellett szavai hitelességének...

És mégis. Milyen eredmény születne, ha ma mérlegre tennék az akkori kijelentéseit? A mérleg serpenyője merre biltenne?

A huszont évvel ezelőttihez képest, a másik irányba, bizonyára.

De voltaképpen miért? Megváltozott volna a szavak jelentése? Megváltoztak a feltételek? Vagy talán másmilyenek lettek az emberek?

Bizonyára ez is, meg az is.

Mert nem biztos, hogy a forradalom, forradalmi változások kifejezések alatt, ma is ugyanazt értem, mint annak idején.

Furcsa egy világ! Ezek a szavak a munkáshatalmat jelentették akkoriban, és napjainkban...

Voltaképpen mit jelentenek ma?

Nehéz megmondani. Más célok voltak annak idején. Kéznyújtásnyira tőlünk. Az út is egyenesnek, könnyűnek tetszett. Most sokkal nehezebb megfogalmazni ezeket a célokat. Kifejteni. Főleg azoknak, akik beleszülettek abba, ami ma körülvesz bennünket. A mostani új, persze, teljesen más, mint amilyen a régi volt. Számukra kevésbé ismert, kevésbé kézzelfogható...

Viszont másmilyen, mint ahogy azt sokan elképzelték...

Juraj tovább polemizált. Kedvet érzett hozzá. Senkivel nem kellett veszekednie, és megvolt a saját véleménye.

Megváltoztak volna a feltételek? – Igen, válaszolta tömören. Nem foglalkozott tovább ezzel a kérdéssel, tudta nagyon jól, mire gondol, amikor igennel válaszol.

Ma mást kell csinálni, és másképpen, mint annak idején...

De mit? És hogyan?

Nagyon fontos kérdések. Pontos választ ezekre a kérdésekre senkitől sem hallott eddig még.

Megváltoztak az emberek? – Igen! – hangzott a következő határozott válasz.

De mi okozta ezt a változást? A feltételek?

Kérdések és válaszok örök körforgása. Egy dolog biztos: az emberek szerves egységben élnek a feltételekkel és kölcsönösen feltételezik egymást.

Büszke volt erre a megállapítására. Tudta biztosan azt is, Jožko Kašuba szavai miéért hangoznának ma másként... más lenne az értelmük...

Csapongó képzelete nem nyughatott. Hiába próbálta más irányba terelni, mindig visszatért az elmúlt időkhöz. Maga sem tudta miért, de a gondolataiba befészkelte magát a párttitkár. Eszébe jutott kedvenc megnyilatkozása: „Itt nálunk, a mi szocialista társadalmunkban, elvtársak, mindenki tudja a

maga kötelességét. A szlováknak élnie kell az egyenjogúság alapján biztosított jogával, és a magyarnak, a többségi nemzet tagjaként, kötelessége biztosítani a teljes egyenjogúságot a Magyarország területén élő nemzetiségek számára. Vlagyimír Iljics Lenin, a nagy proletár gondolkodó tanítása szerint... Nemzetiségi politikánk elvei szerint...”

Istenem, milyen egyszerű is volt ez!

Legalábbis AKKOR így gondoltuk.

S az ilyen fontos szavakat, melyek úgy zúgtak, mint viharban az erdők, lelkes és hosszantartó taps követte mindig. Őszinte. És mindenekfelett optimista, kifejezendő a teljes egyetértést, a berekedt szónokkal.

S a hallgatóság lelki szemei előtt megjelent a különböző nemzetiségekhez tartozó, egyenjogú állampolgárok gyönyörű, zavartalan jövője...

Megváltoztak a feltételek, folytatta a polemizálást.

Meglehet, ma már neki sem menne olyan könnyen a tapsolás. Még akkor sem, ha igazán hinne benne, Isten bizony. Mégha a szónoknak igaza lenne is. Eleget tapsolt már fiatal korában. Annak idején, ötvenhat előtt... Hisz a történelem nem ismétlődik...

Most, ahogy visszagondolt az elmúlt időkre, szinte nevetni támadt kedve. Gúnyosan. Önmagát kigúnyolva.

Vagy inkább sírni?

Tragikomikus idők voltak.

És pillanatokon belül, váratlanul, mintha csiklandozná valaki, kirobant belőle a nevetés, akár a föld titokzatos mélyéből hirtelen feltörő láva. Ez a spontán felszabadultság azonban nagyon rövid ideig tartott. Kurta volt. Akár a nyúl farka. És olyan befejezetlen, mint a mennyasszony nélküli esküvő.

Komolyra fordította a gondolatait. Hogyan is engedhetné meg magának az önfelédrt röhögést most? Miféle fegyelem, önfegyelem ez? Hiszen annak idején ő is tapsolt. Úgy, mint a többiek. Fehér tenyere szinte belevörösödött. És igaz, ami igaz. Ő is őszintén tapsolt. Maga a kegyelmes Úristen sem tudta volna meggyőzni arról, hogy megfon-

totatlan szavaknak tapsol. Szavaknak, amelyek jót akartak, csak éppen nem tudták, másképpen...

S most józúen nevet ő maga is. Akkor hát ki a neveléses? Az egykori alapszervezeti párttitkár, vagy ő maga?

Meglehet, hogy mindnyájan, csak épp némelyek nem vallják be. Szívesebben mondjuk: bűnösök vagyunk. Mindnyájan. Csak én nem. Én kivétel vagyok. A hiányzók a felelősök... Én nem tartozom közéjük...

Elkalandozott kissé az alapgondolattól. Attól, ami polemizálásra készítette.

Ismét végigsuhant fejében a kérdés, amely már nagyon régóta gyötörte.

Mi vagyok én voltaképpen, szlovák, vagy magyar?

Úgy érezte, ezt a kérdést tisztázni kell magában, a lelkében. Hogy miért, azt nem tudta, megválaszolni nem is törekedett.

Valami azt súgta, hogy nincs minden rendben ezzel a kérdéssel kapcsolatban. De hol keresse rá a feleletet? Mi dönthet ebben a dilemmában?

Maga az élet talán, amit megélt az ember? Minden kínjával és sikerével?

E pillanatban úgy érezte, hogy az emlékek, élete közel hatvan évének emlékei elárasztják, mint jégeső a zsenge palántát. Teljes súlyukkal. Egész hosszú életútját, amely a tanyavilágból egészen az operáig szárnyalt.

Talán nem lesz hiábavaló belemélyedni az emlékek, élmények szövevényébe. Most valóban van rá ideje, hogy az életéről elmélkedjen, elgondolkodjon.

Jó így most, egyedül lenni az emlékeivel. Ezek az ő emlékei. Az övé mind. Azt tesz velük, amit akar. A jó, s a rossz emlékekkel egyaránt. Egyiket sem rejti el. Mindet vállalja, Isten és ember előtt. Megpróbálja most rendezni ezeket. Hosszú az út Merincókiig.

2

Az új Mercedes tempósan robog az országúton, szemvillanás alatt maga mögött hagyja az útmenti mérföldköveket, de a két-száz kilométer, amit meg kell tennie, legalább három órányi út még így is. Ha minden rendben lesz.

Nem hívott útítársat. Egyedül akar lenni. Itt is, meg ott is, ahová tart. A temetőbe. Az édesanyja sírjához. Magában akar lenni vele, ezzel a drága teremttel. Kettesben.

Előbb is jöhetett volna. Mindenszentekre. Úgy mint mindenki más, aki emlékezni akar a halottaira. Csakhogy a tömeg zavarja őt a temetőben. Mindenki őt bámulná. Az emberek összesúgnának a háta mögött. Kíváncsian lesnének, milyen koszorút hozott, egyáltalán hozott-e, vagy csak egy csokor virággal jött ki a temetőbe. Furcsák az emberek. Nem az érdeklőket, hogy eljött aznap a megboldogultak végső nyughelyére, hanem inkább azt nézik, vajon mennyibe kerülhetett az a koszorú, amit hozott. Meg hogy a síron hány gyertyát gyújtott, és mekkorákat?

A világ ma ilyen. Az emberek nemcsak a meseszép családi házaikat övező cifra kerítésekkel akarják felülmúlni egymást, hanem azzal is, melyikük áldoz többet a tulajdon sírkövére, vagy a halotti koszorúra...

A szeretet megnyilvánulásait a koszorúk méretével, s a gyertyák mennyiségével mérik.

Borzalmas! Nem a lelket, az ember érzéseit keresik, a formalitásokra kíváncsiak, amelyek pedig képtelenek kifejezni a valóságot...

Amikor az édesanyja halála után viselt gyászt levette, nem törődött az emberekkel, a véleményükkel. Mondjanak, amit akarnak. A fájdalom megnyilvánulását nem a ruha teszi. Végérvényesen berakta a szekrénybe, és megesküdtött rá, hogy soha többé nem veszi föl. Majd csak halotti ruhának adhatják rá, a koporsóba.

Képtelen lett volna viselni ezt a ruhát. Ahányszor felvette volna, minden alkalommal felidéződött volna benne a pótolhatatlan teremtés elvesztése miatt érzett keserű fájdalom. Nem, ő nem a gyászruhával gyászol.

Emiatt a nézete miatt kellemetlenségei is adódtak már. Egy kollégája temetésén is adódtak. Ahol díszörségben állt, karján gyász-szalaggal, és világos nyári öltönyt viselt. Erre aztán elkezdtek puszogni. A főnöke közölte vele, hogy megbecstelenítette a megboldogult emlékét. Öltözete nem méltó a gyászszertartáshoz. A súlyosabb következményektől csak az mentette meg, hogy észrevette, az illetékes

minisztériumot képviselő magasrangú képviselőnőnek, aki a halott barátot búcsúztatta, piros szandál volt a lábán. Ezt hozta fel a maga melegségére, s hála a főnökének, aki mindig fejet hajtott a felette állóknak, nem eredménytelenül. Különben... különben bocsánatot kellett volna kérnie, ez lett volna a legkevesebb.

Kitől kellett volna bocsánatot kérni? A barátjától?

Neki már minden mindegy.

De ha nem így lenne, akkor sem szégyenkezne előtte, hisz nagyon jól ismerték egymást. Őszinte, jó barátok voltak. Egy ilyen formáság nem rendítheti meg kettejük évtizedeken át tartó bizalmas kapcsolatát, akkor sem, ha egyikük meghalt már.

Nem a ruha teszi az embert. De csak a szívünkkel érezzük így. Az emberek szemében nagyon is számít a ruha.

Pár napja, amikor a hazaútra gondolt, emiatt döntött úgy, hogy később utazik. Hogy ne találkozzon senkivel. Csak a csendes temetővel, meg az édesanyjával, aki örök álmát alusza ott.

Most, Mindenszentek után néhány nappal, elnéptelenednek az emberi élet végső álmomái. A szépen rendbe tett sírokon csak füstös, félig égett gyertyavégek látszanak, lángjukat kioltotta a szél, s mélyen a földbe helyezve, néma tanúi a minapi eseményeknek.

Némán vallanak arról, hogy itt jártak az élők, a végső búcsú fájdalmának terhével. Nekik mindig nehezebb, mint szeretteiknek, akik az anyaföld súlyos terhe alá temetve, örökre elbúcsúztak a földi lélettől.

Itt maradni, talán, mindig nehezebb. Fájdalmasabb, mint elmenni!

Elmondhatatlanul összeszorult a szíve ekkor.

(folytatjuk)



13104HN

A másik felét költsd az ünnepekre Fél évig fél áron – TV, internet, telefon együtt

Az Invilág S csomag teljes havi díja kétéves szerződéssel 4990 Ft, de mi a 36 tévé- és rádiócsatornáért, 5 M internetért és a telefon-előfizetésért együtt fél évig csak 2495 Ft havi díjat számlázunk!

Megrendelés előtt feltétlenül érdeklődj munkatársainknál az adott laccímen elérhető szolgáltatásokról, azok díjairól és a kedvezmények összegéről!

Invitel Nap: Szarvas, Lehel u. 3–5. Kuliga Computer üzlet
minden páros hét szerda 14.00 és 17.00 óra között
Értékesítőnk: Nagy László Tel.: +36 20 330 90 70

 1288
invitel.hu

Az ajánlat 2013. november 4-től visszavonásig érvényes, az Invitel ADSL és IPTV szolgáltatási területén, új lakossági ügyfelek számára. Az 5M internetsomag kínált le- és feltöltési sebessége 5,00/0,50 Mbit/s, garantált le- és feltöltési sebessége 1,00/0,19 Mbit/s. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák. Jelen tájékoztatás nem teljes körű!

Fél évig
-50%



invitel
Távlatokat nyitunk

Adventi programsorozat Szarvason

Adventi műsor és gyertyagyújtás a Szent Klára Katolikus Templom melletti téren

December 8. 16.00

A Népdalkör előadásában egyházi jellegű adventi énekek hangzanak el
Közreműködik Dósa Zsuzsa Domján Edit-díjas színművésznő.

December 15. 16.00

Luthers Roses kórus műsora
Közreműködik Benkó Géza színész, tolmácsolásában karácsonyi történetet hallgathatnak meg.

December 22. 16.00

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola harmonika együttese karácsonyi dalokat játszik.
Közreműködik Rubold Ödön színművész.

Szervező: Szarvas Város Önkormányzata, Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofit Kft

További programok

December 6. 16.00

Mikulásváró: Moha és páfrány téli kalandjai – bábszínház, játszóház, zene
17.15 Érkezik a Mikulás
Helyszín: Cervinus Teátrum színházterme
A belépés ingyenes

December 8.

16.00 Kézműves portékák vására
Helyszín: Cervinus Teátrum előcsarnoka
17.00 A Szarvasi Kamarazenekar ünnepi hangversenye
Helyszín: Cervinus Teátrum színházterme
Belépő: 500.-

December 13. 17.00

Karácsonyváros alkotókör felnőtteknek
Helyszín: Cervinus Teátrum oktatóterme
A belépés ingyenes

December 14.

9.00 – 12.00 Adventi játszóház és kiállítás „Nemetelj” címmel a NACSE szervezésében

Helyszín: Cervinus Teátrum Margócsy terem

10.00 –től egész nap Karácsonyi jótékonyági vásár

Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre szervezésében

Helyszín: Cervinus Teátrum előcsarnok
10.00 Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete karácsonyi műsora
Helyszín: Cervinus Teátrum színházterme

December 17. 17.30

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola karácsonyi hangversenye

Helyszín: Cervinus Teátrum színházterme

16.00 Kézműves portékák vására

Helyszín: Cervinus Teátrum előcsarnoka

December 29. 17.30

Vidám évbúcsúztató koncert – a Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány és a Cervinus Teátrum szervezésében
Belépő: 500.-

Angyali reggelek az Ótemplomban

reggel 7 órától

December 6-án pénteken

dr. Deák Edit háziorvossal

December 9-én hétfőn

dr. Sajti Edit háziorvossal

December 10-én kedden

Molnár Istvánné iskolaigazgatóval

December 11-én szerdán

Balaton Lászlóné ótemplomi irodavezetővel

December 12-én csütörtökön a

Kis családdal (klubvezető)

December 13-án pénteken

Ördög Endre orosházi lelkésszel

December 16-án hétfőn

Buda Annamária diakóniai osztályvezetővel

December 17-én kedden a

Kitajka családdal (gimnáziumigazgató)

December 18-án szerdán

Medvegy Pálné iskolaigazgatóval

December 19-én csütörtökön a

Gyalog családdal (bírószék elnöke)

December 20-án pénteken a

Lázár családdal (esperes)

December 23-án hétfőn

Himerné Düló Erika tanítónővel



VIDÁM ÉVBÚCSÚZTATÓ KONCERT

A "Kozák Lajos" Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány és a Cervinus Teátrum Szervezésében,

2013. DECEMBER 29-ÉN VASÁRNAP 17.30

A CERVINUS TEÁTRUM SZÍNHÁZTERMÉBEN

INDULÓK, POLKÁK, KERINGŐK, NÉPZENE,
FILMEZENE, HAGYOMÁNYOSAN VIDÁM
HANGULATBAN.

BELÉPŐ:500.-

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRNAK A SZERVEZŐK.

Belépőt a Cervinus Teátrum jegypénztárában válthatnak.
Bővebb infó: 66/311-464



VERSES POLC

Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Emőd Tamás
(1888–1938)



*Emberrel, néemberrel, citerával, tállal,
soromat summáztam étellel, halállal.*

...

*Mint ama révészek mágnesa a partot,
Hitem megtartottam, s a hitem megtartott.*
(Vox humana)

Szerencsés időpontban és szerencsés helyen született. Még nem volt húszéves sem, amikor már Ady közvetlen környezetébe került.

125 éve, 1888. augusztus 11-én látta meg a napvilágot Berekbőszörményben Fleischer Ernő néven, középmódú kereskedőcsalád gyermekeként. Tizenöt éves koráig élt itt, de a közeli Nagyvárad, az ottani sajátos, pezsgő, a budapestivel versengő kulturális élet nevelte. A váradi premontrai szerzetesek növendékévé nőtt fel, a nagy hírű jogakadémián végzett, s *Nagyvárad Napló*, majd a *Szabadság* belső munkatársa lett.

1914-től budapesti újságíró, sőt 1922-től budapesti színgazgató lett, de Ady- és Nagyvárad-szerelme élete végéig megmaradt.

A hajdani Nagyváradot nosztalgiával idézte meg *A régi redakció* c. versében:

*A Bémer-téren három banda húzta,
s fölé a nyár füledt-kék ege dült,
a Kálváriát szőlő koszorúzta,
a Bazár-kertben Dankó hegedült.*

*A Körös-uccán ócska kis szobában
szerkesztett négy-öt nyurga ifiúr,
örök tubarózsával gomblyukában,
ott pengette a lantot Ady úr.*



Emőd és Ady

Diákkora óta verselt, s a legelső közt volt, akik az ott újságíróskodó Adyban felismerték példaképüket, mesterüket és vezérüket. Ady pedig már a diákiévek felismerte és elismerte a költőt.

Antal Sándor *A Holnap* szerkesztője közel harminc év távlatából így jellemezte Ady Endre és Emőd Tamás kapcsolatát az *Ady és Várad* című kismonográfiájában: „Ady... szerette hallgatni izes beszédét, nótázását, kritikája se volt vele szemben. Úgy nézett rá, mint az öreglegény vérszerinti kisöccsére. Élvezte a fiú gondtalan derűjét. Emőd... olyan odaadással teljesítette a ministráns szent szolgálatait, úgy csilिंगelt és lóbálta a füstölőt Ady körül, annyira odaadta egész-magát – ezt a szeretetet nehéz lett volna csak úgy, viszonzás nélkül elfogadni. Azon kívül is: lehetetlen volt a kis Emőd Tamást nem szeretni.

Már sokat hallottunk Boncza Bertukáról, mégse nagyon örvendeztetett meg bennünket az a hír, hogy Ady feleségül fogja venni. Csak Emőd Tamás lelkesedett. Mi többiek nehezen tudtuk elképzelni Adyt a férj sze-



A Holnap Társaság négy tagja, balról: Ady Endre, Juhász Gyula, Dutka Ákos és Emőd Tamás (Deák Árpád erdélyi szobrászművész alkotása)

repében, nem hittük el, hogy kitarat az apró csucsai várkisasszony mellett. Nem hittük el Emőd Tamásnak – akit Ady elvitt Csucsára is –, hogy a kis nő méltó valaki Ady mellé. Úgy gondoltuk, hogy az elkényeztetett kis hisztérika belekábult Ady nagyságába, Szendrey Júlia szerepére vágyakozik.”

Emőd mindig is büszke volt költő voltára, de pontosan tudta, hogy az igazán nagyok körében a mellékalakok közt van a helye. Legfiatalabb tagja volt a Holnap Társaságnak, akik a Nagyváradon 1908-ban megjelent *A Holnap* című irodalmi antológiával jelezték az Ady vezérelte új magyar költészet fellépését. Nagyváradon tavaly óta a Holnap szoborcsoport egyik alakja is őrzi Emőd emlékét.

Ady iránti tisztelete, sőt rajongása 1919 után is töretlen maradt, ugyanakkor lesújtó véleménnyel volt azokról, akik életében nem, csak a halála után kezdték el „tisztelni” a költőt. Érdemes idéznünk *Ady-memoárok* című versének részletét:

Harsog a hívek kardala,
hogy rád dicsfényt derítsen,
ma már mind feltámasztana,
hogy újra megfeszítsen.

Az első világháború idején számos, szívből fakadó verse és dala forgott közzszájon (*Ha majd egyszer mindnyájan visszajönnek, Varsó felé ment egy hullás szekér* stb.).

Nagyvárad fénykorának hanyatlása idején, már Budapesten szellemes és bravúros formakincsű, irodalmi igényű kabaréköltő lett belőle. Kb. 300 dalszöveg és 80 egyfelvonásos darab szerzője. Kuplénak és sanzonjainak kötete, a *Nótám, füttyöm, citerám* (1926) a maga sajátos nemében klasszikus darabja irodalmunknak.

De nemcsak Ady bűvöletében élt, írt verset pl. Bolyaihoz, Juhász Gyulához, Berzsenyi Dánielhez. Berzsenyi költészetét elemző munkája is megjelent. Ezúttal a *Berzsenyi (1808)* c. versének részletét idézzük:

*Kint üldögélt Niklán, az őszi kertben,
Öreg barátja volt még ott, a pap,
Kecses latin múzsákkal, gráciákkal
S aszú borokkal társalkodtanak.
Homály fődé a kert árnyékait már,
Halkan fuvallt a rózsás esti szél,
S a lámpa mellé lassacskán lerezszent
Néhány vereses vadszölvölével.*

...

*Utóbb Himfyn meg Lillán andalogtak
S a pap pohár után nyúlt: „Hadd iszom!”
Majd új nedűkkel jöttek ó poéták,
Horácius, Petrárka, Matthison.
A költő szólt merengőn: „Ifjú szívvel
Lollim kegyéről épp így zengtem én!...
S most gondolatban egy dicskór derengett
Lollin, Laurán, Lillán, Lalagén.*

*Búcsúztak immár. Kinn a kert kódén át
Hallott, amint a szél végigsivall,
S a távozó pap árnya egybeolvadt
Az éj süvöltő, vak hidráival.*
A költő toll után nyúlt; írni kezdett,
Arcára láz gyűlt, lassú, gyenge pír,
S a hervadó kert tarlott bokrai közt
Végigsuhant egy elkésett Zephir...***

* vízikigyó; mitologikus mesés szörny

** enyhe nyugati szél

A hatvanas évek hivatalos irodalomtörténet-írása (a „Spenót”) nem vett róla tudomást. 2000-ben Réz Pál szerkesztésében *Egy másik csillagon* címmel megjelentek válogatott versei.

75 éve, 1938. október 22-én hunyt el. Talán érezte a közelítő végét, mert halála előtt hat héttel, már súlyos betegen hazalátogatott Nagyváradra; ott is halt meg ötvenéves korában, porai is a nagyvárad-i temetőben nyugszanak.

Felhasznált irodalom:

Hegedűs Géza *A magyar irodalom arcképcsarnoka*, Bp., 1995



Olvasni jó!

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgáltatásainkkal, rendezvényeinkkel, melyről tájékozódhat honlapunkon: www.konyvtar-szarvas.hu

Könyvajánló

A Városi Könyvtár újonnan beszerzett könyveiből:

Szakirodalom:

Adorján É.: Egészséges finomságok
Horgolás a patchwork jegyében
Leman, K.: Gyereknevelés egyedülálló módon
Pápai-Vonderviszt A.: Japán kendőcsomagolás
Taubner, A.: Virágorigami-liliomok

Szépirodalom:

Evans, R.P.: Karácsonyi doboz
Karafiáth O.: A házikedvenc
Kolozi L.: Mi van a reverenda alatt?
Mándy I.: Ma este Gizi énekel
Roberts, N.-Macomber, D.: Ha eljő a karácsony
Sándor E.: Szegény anyám, ha látnám

Gyermekirodalom:

Bartos E.: Hógolyó
Bates, M.: Segítség, Youtube-sztár lettem!
Eljött a Mikulás
Faragó K.: Manók, angyalkák termésekből
Karácsonyi üzenet
Mészöly Á.-Rofusz K.: Hófehér karácsony
Nógrádi G.: A csodakosaras
Téjbegríz : finom irodalom gyerekeknek és felnőtteknek
Turnuly L.: Talált szív
Wilson, J.: Szerelmi leckék

Elérhetőségek

Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.
Tel.: 66/314-745; Fax: 66/236-130,
E-mail: konyvtar@szarvasnet.hu

Nyitva tartás

Felnőttkönyvtár: Hétfő - kedd - csütörtök - péntek: 8.30-18 h
Szombat: 13-18 h
Szombat: 9-14 h
Gyermekkönyvtár: Hétfő - péntek: 13-17 h
Szombat: 9-14 h

Karácsonyra Halaskönyv

Konyhai Halaskönyv címmel jelent meg a Digitális Kalamáris kiadásában Patkós Mihály könyve, ami nem kevesebbet ígér, mint, hogy: „Minden hal szálkátlan – ha ügyesen nyúlsz hozzá!” A könyv a haltisztításra és transzírozásra helyezi a hangsúlyt, de természetesen olvashatók benne nagyszerű halételek receptjei is – ahogyan Patkós Mihály csinálja.

A könyv 800 Ft-os áron megvásárolható a Lira Könyvesházban (Kossuth u. 21/1.) és a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségében (Árpád köz 4.)

A Digitális Kalamáris további könyvkínálata Karácsonyra
Kis történetek egy nagy faluból – Orosz Iván novellái
Mert Löwy ember és poéta volt – Molitorisz Pál monográfiája
Löwy Árpád összes költeményei
Tessedik Sámuel önéletírása

Servus, Cervus! – minikönyv sok képpel Szarvasról magyar, angol, német, olasz, szlovák és finn nyelven

Város történet sorozat – Hellebranth János, Zsilinszky Mihály, Nádor Jenő könyvei

Kaphatók a Lira Könyvesházban (Kossuth u. 21/1.) és a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségében (Árpád köz 4.)

Gyérünk a moziba!

December 7-én

18.00 órákor

December 8-án

Matiné

10.00 órákor

KHUMBA

Színes, magyarul beszélő, dél-afrikai animációs film

Hossza: 85 perc, Gyártás éve: 2013

Rendező: *Anthony Silverston*

Szinkronhangok: *Bereczki Zoltán (Khumba), Józsa Imre (Struccancs), Pokorny Lia (Patamama), Csernák János (Deli), Gáti Oszkár (Ragadúr), Káldi Artúr (Hablaty), Gesztesi Károly (Horkos)*

Khumba, a kölyökzebra testét csak félig borítják csíkok, ezért babonás családja őt hibáztatja a szárazság miatt, ami a területüket sújtja. Khumba kiközösítve érzi magát és úgy dönt, hogy nem marad tovább csordájával. Útra indul, hogy megszerezze maradék csikjait, annál a vízgyűjtőnél, ahol a legenda szerint az első zebra vált csikóssá. Azonban, hogy elérje célját át kell küzdenie magát a kegyetlen Phango leopárd vadászterületén.

Hat éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

December 7-én

20.00 órákor

AZ EMLÉKMÁS

Színes, magyarul beszélő, amerikai-kanadai akciófilm

Hossza: 121 perc, Gyártás éve: 2012

Rendező: *Len Wiseman*

Szereplők: *Colin Farrell, Kate Beckinsale, Jessica Biel, Bryan Cranston, John Cho, Bill Nighy, Bokeem Woodbine*

A Recall nevű cég valóságos emlékké változtatja az emberek álmait. Douglas Quaid gyári munkás is igénybe veszi a szolgáltatást. Bár szép és szerető felesége van, a férfi jelentkezik a vakációra, melynek során a program szerint egy szuperkém emlékeit kapja. Ám a rutinművelet közben probléma merül fel...

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturások@gmail.com, telefon: 66/313-181
Pénztáryitítás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A szarvasi Turul Mozi 2014-ben megújul!



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: klimajattila@szarvas.eu

Közlekedési információk

Szarvas:

Városrehabilitációs kivitelezések miatt a Főtér a gyalogosforgalom számára, valamint a Főtér Bethlen Gábor utcai és Árpád utcai szakasza a gépjárműforgalom számára megnyitásra került.

A Kossuth utca a Béke utcától a Deák Ferenc utcáig megnyitásra került a járműforgalom számára. A Bíróság épületének megközelítése a Deák Ferenc utca felől lehetséges.

A Vajda Péter utca (Szabadság utca Vasút utca közötti szakasza) teljes egészében egyirányúsításra került. A forgalmi rendet jelzőtáblák szabályozzák. A Vasút utca felől mindenki számára behajtani tilos van érvényben!

A Deák Ferenc utca továbbra is egyirányúsítva a járműforgalom rendelkezésére áll. A Vasút utca felől a Szabadság utca irányába lesz egyirányú, és a Bíróság épülete előtti oldalra terelődik a forgalom. A forgalmi rend változást jelzőtáblák szabályozzák. Ellenkező irányból behajtani tilos van érvényben, mindenki számára, valamint a jelzőtáblával tiltott helyen megállni tilos van érvényben.

A karácsonyi vásár az újonnan megnyitott Kossuth téren áll az érdeklődők rendelkezésére.

Kérjük a Tisztelt lakosság és a közlekedők türelmét, kérjük a megváltozott közlekedési szabályok fokozott betartását!

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Anyagilag jó helyzetbe kerülnek, nem remélt jutalom is ütheti a markukat, ez pedig költségesre ösztönzi Önöket. Vásárlás előtt gondolják át, hogy tényleg szükségük van-e a kiválasztott dologra, most ugyanis csak azt érdemes megvenni, ami tényleg fontos.

Bika (április 21 - május 20) Hadilábon állnak a világgal, legszívesebben bezárkóznának és magukra húznák a takarót. Ez azonban csak egy múló hangulat, ahogy jött, úgy el is oszlik. Jól tennék, ha ismerkednének, új kapcsolatokat alakítanának ki, rázzák fel magukat és vessék be minden kedvességüket és bájukat.

Irkék (május 21 - június 21) Párkapcsolatukban megértőbbek, empatikusabbak lehetnek, mint egyébként. Belátják, hogy társuk sikerei Önökön is múlik, és nem kell rivalizálniuk, elég, ha segítik egymást és örülnek a másik eredményeinek. Ezek a napok különleges bölcsességgel és éleslátással is megajándékozzák Önöket.

Rák (június 22 - július 22) Törődjenek többet az egészségükkel! Ha az utóbbi hetekben elhanyagolták magukat, az most visszautíthat és kényszerpihenőre szorulhatnak. Az immunerősítés mellett a testmozgásnak is most jött el az ideje, még akkor is, ha már gőzerővel az ünnepeken jár az eszük és szívesebben vásárolnának egy-két adventi lakásdísz, mint hogy elmenjenek mozogni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az Önök számára kedvezőek ezek a napok a kapcsolataik ápolására, baráti beszélgetésekre, közösségi összejövetelekre. A magányos Oroszlánok menjenek szórakozni, ismerkedjenek, élvezzék az életet! A párban élők hívjanak vendégeket vagy jöjjenek össze rég nem látott barátaikkal. Ez a pár nap mégis leginkább a szerelemnek kedvez.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Úgy érzik, hogy bármit szeretnének, nem sikerül elérni. A napok múlásával ez a feszültség ugyan oldódik, de helyére magánéleti nehézségek lépnek. Ha egyedülálló, akkor kénytelenek lesznek elengedni valakit, akivel kapcsolatban titkos álmokat szövögettek. Most bebizonyosodhat, hogy nem ő az igazi és tovább kell kerestélniük.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Olyan népszerűek lesznek most, amire már régen nem volt példa az életükben. Kikérik véleményüket, dicsérik éleslátásukat vagy szakmai rátermettségüket. Vigyázzanak, hogy a siker ne szálljon a fejükbe, főnöknek, felettesnek pedig ne mondjanak bíráló véleményt, mert nem veszi jó néven! A magánéletben pár nap feszültség ígérkezik.

Skorpió (október 23 - november 22) Lendületesen vágnak bele munkahelyi teendőikbe, csak túl türelmetlenül: mindent azonnal akarnak elintézni. A sietség most nem hoz jót, mindennek megvan az ideje. Kifejezetten szerencsésen alakulnak a pénzügyeik, jó érzellemmel köthetnek szerződést vagy vásárolhatnak meg valamit. Érdemes lesz karácsonyi ajándék ügyben is szétrézni.

Nyilas (november 23 - december 21) A párkapcsolatra koncentrálnak: aki még magányos, annak ezek a napok tartogatnak érdekes találkozásokat, a párban élők pedig igyekezzenek megtalálni az egyensúlyt az otthoni teendőik és a magánéletük között. Egy hosszú változási folyamat végén tartanak, itt az ideje megerősíteni a hitüket, hogy valóban ideje van az újkezdésnek.

Bak (december 22 - január 20) Továbbra is anyagi helyzetük stabilizálása jelenti a legnagyobb kihívást. A családok Bakok a gyermekükre, az egyedülállók pedig a lakásukra, vagy hobbijukra kénytelenek többet költeni, mint ahogy számították. A munkahelyen eddig homokba dugták a fejüket és bizonyos dolgokat nem akartak észrevenni. Mostanában viszont egyre tisztábban látnak.

Vízöntő (január 21 - február 19) Intenzívebben foglalkoznak otthonukkal, környezetükkel, mint eddig tették. Aki teheti, mozduljon ki egy kicsit, dolgozzon a ház körül, vagy csak sétáljon nagyokat. Megteszi egy kis kirándulás is, de mindenképp fontos, hogy sokat legyenek levegőn. A munkában meg kell győzni felettesüket arról, hogy Önök a legjobb munkaerők és a legelszántabbak is.

Halak (február 20 - március 20) Vásárlással kezdődik ez az időszak. Most olyan kincsekre is rátalálhatnak, amire már régóta vágytak, csak nem sikerült beszerezni. Családi kapcsolataikban egyre nagyobb szükség lesz arra, hogy valakinek segítséget nyújtsanak. Bár a Halak jegyűeknél senki sem empatikusabb vagy megértőbb, most mégis próbatételként élék meg ezt az időszakot.

Orvosi ügyelet

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

december 7-től december 13-ig:

PINGVIN PATIKA

SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.



SZARVAS és Vidéke

XXVIII. ÉVFOLYAM I. SZÁM ÖNKORMÁNYZATI HETILAP 2013. JANUÁR 5.

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Megnevezés, méret	Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm)	55.880 Ft
1/2. oldal (195 mm x 140 mm)	27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm)	13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm)	6.985 Ft
Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvényvel ingyenes	

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák
Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), hátsó oldal felár 50%.
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnymó, 60 g
Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal
Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsüd, Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken
Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft
Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

▪ **Nagyobb szántót** megvételre keresek



Karácsonyváro Alkotókör

2013. december 9-13-ig
az ügyeskezü lányok, hölgyek részére a Cervinus Teatrumban!

Ha kedvet érzel, látogass el esténként a programokra, ahol különböző adventi meglepetést, karácsonyi ajándékokat készíthetsz, vagy gazdagabb lehetsz egy-egy újabb praktikus ötlettel.

Készülődj velünk és közösségeinkkel, várjuk együtt az ünnepeket!

Program:

DECEMBER 9. HÉTFŐ 17.30 Varrjunk „Angyalarcú ajándékok...” karácsonyra Edlnával


DECEMBER 10. KEDD 17.30 Lakásdekorációs ötletek, praktikai olcsón. Ajándéksomagolás az Életmód Társaskör tagjaival.

DECEMBER 11. SZERDA 17.30 Gyöngyös karácsony: ékszerek, díszek kizárólag fűzve a Gyöngyös klub tagjaival.

DECEMBER 12. CSÜTÖRTÖK 17.30 Trendi gyöngyhímmzéssel készíthető ajándékok a Gobelin hímmzé és Kézimunka szakkör tagjaival.

DECEMBER 13. PÉNTEK 17.30 „Karácsonyi álmodtunk” Ünnepi asztaldísz készítése természetes színekben Ildivel.

A Karácsonyváro Alkotókör helyszíne: Cervinus Teatrum földszinti oktatóterme, Szarvas, Kossuth tér 3.



A programok ingyenesen látogathatók. A résztvevőktől előzetes bejelentkezést kérünk az alábbi telefonszámon: 20-545-4842, vagy e-mail címen: kulturasokk@gmail.com

Dézsás fenyő Karácsonyra!

Kedves környezettudatos Vásárló!

Ha Ön nem kívánja kidobni karácsony elmúltával fenyőfáját, de földlabdás növényét elültetni sem tudja, vegyen bérbe növényt! Idén a lakosság részére szép, dézsás fenyőfák vásárlására, bérbevitelére van lehetőség a Szarvasi Arborétumban.

A növények 2013.12.23. - 2014.01.06. közötti időszakra bérelhetők.

A bérelhető dézsás fenyőket 2013.11.20-tól kereshetik és foglalhatják le előre az Árudában. Részletes információk: www.pepikert.hu

Karácsonyi horgászengedély akció

Lepje meg rokonát, ismerősét karácsonyra a Kákafoki-Bikazugi Holtágra, valamint a Kacsatóra szülő horgászengedély utalvánnyal, melyet december 23-ig 18.000,- Ft-ért megvásárolhat a

Triana Mosella Horgászboltban (Kossuth u. sz. 31-33.)

Csali-Tanya Horgászboltban (PC Shop mögött)

Peca Sport Horgászboltban (Békésszentandrás, Fő u.26.)

Idézőjel

“Csak úgy lehetsz boldog, ha szeretsz szenvedni..”
Woody Allen

Ingtalan

Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes családi ház (értékegyeztetéssel emeleti lakáscserre is lehetséges, Béke lakótelepi II. emeletig). Eladó sima köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak. Tel.: 06-30-347-2730

Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 3 szobás kertés ház melléképülettel, fizetési könnyítéssel, áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhészet facebook oldalán megtekinthetők. Érd.:06-20-242-99-82

Szarvason 3,5 szobás padlásszobás kertés ház, garázzsal parkosított udvarral csendes, nyugodt helyen eladó. Érd.: 06-70-290-9918, este.

Békésszentendrán 2 szobás kertés ház eladó. Érd.: 06-20-337-2321

Szarvason, Deák F. u. 70. lakható 100 m²-es lakóház áron alul eladó. Eladó egy raklap új tetőcserép. Érd.: 06-70-276-8347

Egyéb

Fekete Mayo Chix L-es méretű télikabát, 38-as alig használt bokacsizma és egy 36 cm-es átmérőjű Daewoo színes TV. Érd.: 06-30-869-4170

Jó állapotban lévő világos színű ruhásszekrényt vennék emeleti lakásba. Érd.: 06-66-216-218

Alig használt, közepes méretű fagyasz-tólada eladó. Érd.: 06-70-325-64-04

Ingyen apró



50. hét lapzárta
december 11. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 50. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postafiókjába december 11-én, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Csak a szarvasiak évbúcsúztatója nem sikerült

A tavaszról előrehozott két fordulóval befejeződtek a küzdelmek a különböző szintű megyei labdarúgó-bajnokságokban. A környező csapatok közül az I. osztályban a Kondoros szerepelt a legjobban, amelynek mindössze egyetlen pont lemaradása van az élen álló Szabadkigyóstól. A Csabacsúd és a Szarvas elmaradt attól a teljesítménytől, amit tavaly mutatott, ugyanez a megállapítás érvényes a második vonalban a szentandrásai csapatra is.

Körösüladány MSK–Szarvasi FC 6–2 (3–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Körösüladány, 300 néző. V.: Barta. **Szarvas:** Kiri – László, Pákozdi, BENCZÜR, Kovács S. – Szappanos (Bogdán P.), Furár, Janurik, Lós (Bakos K.) – Nagy R. (Sinka), Moldván. Edző: Rétes Pál. **Gól:** Lakteter (5., 18., 64., 75.), Telek (40.), Bakos J. (79., 11-esből), ill. Nagy R. (43.), Benczúr (73.).

Rétes Pál: – A mai mérkőzés egyetlen pozitívuma, hogy az őszi vesszőfutásunknak vége.

Ifi: 1–1.

Keponyos György

Rákóczi Vasas SE–Kondorosi TE 1–2 (0–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Rákócziutca, 300 néző. V.: Brezovai. **Kondoros:** Kajári – Kasik, SÜLI, HANYECZ, Vajgely – HARANGOZÓ, Kajtár (Rafaj), Klimaj, Miklya – SZABÓ T. (Filyó), IFJ. SOMÓGYI (Dowidat). Edző: Somogyi János. **Gól:** Polyák Á. (90.), ill. Harangozó (47.), Szabó T. (56.).

Somogyi János: – Szépen sikerült az utolsó őszi mérkőzésünk.

Ifi: 5–3.

Csabacsúd SE–Nagyszénás SE 1–0 (0–0)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsúd, 300 néző. V.: Bálint Z. **Csabacsúd:** HARMAN – Sovány, Petykó, Kis M.,

GOMBÁR – Szilágyi B. (András), SZILÁGYI D., Medveg, BORGULYA – KASNYIK (Gulyás), Sonkoly. Edző: Brlázs Gá-



Brlázs Gábor és csapata győzelemmel zárta a hosszú évadot.

bor. **Gól:** Medveg (74.). **Kiállítva:** Őze (utolsó emberként szabálytalankodott) a 88., Vili (második sárga lap után) a 90. percben.

Brlázs Gábor: – Elfogytunk a végére, magunknak tettük nehezzé a mérkőzést a sok kihagyott helyzettel, de így is megérdemelten nyertünk.

Ifi: 1–2.

További eredmények: Jamina SE–Szeghalmi FC 2–2, Füzesgyarmati SK–Mezőberényi FC 1–1, Szabadkigyósi SZSC–Gyomaendrőd FC 3–1, Mezőhegyesi SE–Békéscsabai MÁV SE 1–1, Tótkomlósi TC–Méhkeréki SE 0–2.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. Szabadkigyós 41 pont (35–12), 2. Kondoros 40 (44–18), 3. Méhkerék 35 (48–20), 4.

Körösüladány 34 (44–21), 5. Füzesgyarmat 32 (41–19), 6. Csabacsúd 28 (31–25), 7. Rákóczi Vasas 27 (32–30), 8. Szarvas 22 (32–34), 9. Szeghalom 22 (23–21), 10. Mezőhegyes 20 (34–35), 11. Gyomaendrőd 18 (28–41), 12. Jamina 16 (23–45), 13. Mezőberény 13 (23–41), 14. Nagyszénás 13 (17–35), 15. Tótkomlósi 8 (22–39), 16. Békéscsabai MÁV 5 (12–51).

Békésszentandrás HMSE–Lökösháza KSK 2–0 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békésszentandrás, 150 néző. V.: Fehér. **Békésszentandrás:** Petrás – Borgulya, BOBVOS, STEIGLER, Rusz (Vizi) – Kovács N., Tasi – Lovas, Kiss T., Rác R. (Bágy) – UGRAI. Edző: Pisont András. **Gól:** Ugrai (49.), Lovas (78.). **Kiállítva:** Mittnacht (szövegért) a 79. percben.

Pisont András: – Ha nehezen is, de sikerült megnyernünk a mérkőzést, és azt gondolom, hogy nem érdemtelenül.

Ifi: 7–1.

További eredmények: Békési FC–Gádoros SE 5–0, Sarkadi KLE–Dévaványai SE 2–2, Battonyai TK–Bucsa SE 1–1, Csorvás SK–Csanádapácai EFC 1–6, Elek LE–Vésztői SE 5–1, Újkígyós FC–Mezőkovácsházi TE 2–8, Dobozi SE–Kétegyháza SE 1–5.

A bajnokság állása 17 forduló után: 1. Mezőkovácsháza 49 (72–17), 2. Dévaványa 38 (56–15), 3. Elek 33 (42–29), 4. Békés 33 (48–25), 5. Battonya 29 (38–32), 6. Sarkad 28 (39–32), 7. Lökösháza 27 (34–29), 8. Békésszentandrás 27 (30–37), 9. Vésztő 22 (57–45), 10. Bucsa 20 (23–33), 11. Csanádapáca 18 (34–50), 12. Csorvás 18 (32–40), 13. Kétegyháza 14 (32–59), 14. Újkígyós 13 (35–54), 15. Gádoros 9 (22–60), 16. Dobox 3 (22–60). *A Dobox összes eredményéből 1 büntetőpontot levontak.*

Rangadónyerés után újból élen a lányok

Az NB II-es női kézilabda-bajnokság második és harmadik helyezett csapatai csaptak össze szombaton az Alkotmány utcai csapatban és mivel az éllovas szabadnapját töltötte, a győztes átvehette a vezetést a tabellán. Helyenként izgalmas, szoros meccsen ez a hazai együttesnek sikerült, amely jobb gólkülönbséggel került az élre, és ha az utolsó idei fordulóban nyerni tud Szeghalmon, akkor őszi első lehet.

Szarvasi NKK–Hódmezővásárhelyi LKC 29–26 (13–10)

Szarvas, 150 néző. V.: Fogl, Tomkovics. **Szarvas:** LABÁT – Ábrahám, RADNÓTI 11 (1), Zelei 5 (4), Hajdu 2, Gábor 5 (1), Buzási 4. Csere: JUHOS (kapus), Kovács F. 1, Szuhaj, Kondacs, Farkas, Tóth A., Bágy 1, Zubor, Krizsán. Edző: Barna Károly. **A Hódmezővásárhelyi legjobb góldobói:** Németh 11 (6), Tószegi 6, Török B. 5.

A kezdeti kölcsönös kapkodás eredményeként nehezen indult be a gólgólyártás, a 10. percben még csupán öt-öt találót jegyeztek a csapatok. Barna Károly időkerése mozdította ki a hazai együttest, amely tartós vezetésre tett szert a folytatásban, és akár el is léphetett volna ellenfelétől, ha nem hibáz el két hétméterest.

Szünet után a feljavuló védekezés hatására szűk negyedóra alatt megduplázták előnyüket a szarvasi lányok (20–14), akik támadásaikat igyekeztek a gólerős Radnóti Mariannra kihelyezni. A vendégek időkeréssel igyekeztek orvosolni problémáikat, ami olyannyira sikerült, hogy meglovagolva a hazaiak hullámvölgyét, öt percben belül egalizálták az eredményt (20–20). A fordítás adta pszichés előny azonban nem adatott meg a vásárhelyieknek, mert a házigazdák legjobbkor kapaszkodtak ki a gödörből. Az 55. percben 26–24-nél pedig már a kettős emberhátrányt is elbírták lányaink. Ellenfelük mindvégig szívósan kapaszkodott, de Juhos kapus két bravúrja a végjátékban megakadályozta, hogy „körömrágós” legyen a meccs utolsó stádiuma.

Barna Károly: – Ezt a győzelmet a sérült Kasik Gabriella születésnapjára ajándékának szánjuk, akit mielőbb várunk vissza sorainkba.

Nyári Mibály

További eredmények: Kisteleki KK–Szeghalmi NKC 27–26, KSI SE–Csorvás SK 24–32, Túrkevei VSE–Lechler–Békéscsabai Előre NKSE II. 27–28, Marosmenti NKSE–Lajosmizse NKK 30–19. Szabadnapos: Oroszázi NKC II.

A bajnokság állása 10. forduló után: 1. Szar-

vas 15 pont (277–210, 9 mérk.), 2. Oroszázi II. 15 (312–249, 9), 3. Hódmezővásárhely 14 (252–219, 9), 4. Makó 14 (273–243), 5. Csorvás 11 (230–219, 9), 6. Békéscsaba II. 8 (242–255, 9), 7. Lajosmizse 7 (252–267, 9), 8. Szeghalom 7 (265–285, 9), 9. Kistelek 5 (215–252, 9), 10. Túrkeve 3 (213–226, 9), 11. KSI 1 (204–310, 9).



Radnóti Mariann nagyon elemében volt

Városi úszóverseny diákoknak

Idén novemberben sem maradt el a városi diákok számára hagyományosan megrendezésre kerülő úszóverseny. Előbb az alsó-, majd a felső tagozatos tanulók mártóztak meg a gyógyfürdő 25 méteres medencéjében. A kisebbeknél 114 indulót regisztráltak a szervezők, ami új rekordot jelent az őszi viadal történetében. A fiatalokat idén nem korosztályonként, hanem születési évenként díjazták, ami további motivációt jelenthet számukra.

Dobogós helyezettek. Alsó tagozatosok. Leány, 50 m gyors. 2006-os születésűek: 1. Bozán Hanna (Benka), 2. Bíró Csenge (Gyakorló), 3. Urbancsok Panna (Benka). **2005:** 1. Szécsi Nikolett (Benka), 2. Csengődi Csillag (Gyakorló), 3. Szilágyi Anica (Benka). **2004:** 1. Mester Dóra (Benka), 2. Balázs Lara (Benka), 3. Medvegy Hajna (Benka). **2003:** 1. Rohony Réka (Benka), 2. Emődi Gréta (Benka), 3. Hortobágyi Kata (Benka). **50 m mell. 2006:** 1. Bíró Csenge, 2. Bozán Hanna, 3. Pusztai Liza (Gyakorló). **2005:** 1. Szécsi Nikolett, 2. Darida-Kepenyés Dóra (Benka), 3. Szilágyi Anica. **2004:** 1. Nagy Kata (Benka), 2. Sutyinszki Jázmin (Gyakorló), 3. Balázs Lara. **2003:** 1. Emődi Gréta, 2. Rohony Réka, 3. Bontovics Boglárka (Benka). **50 m hát. 2005:** 1. Csengődi Csillag, 2. Németh Viktória (Benka), 3. Budai Luca (Benka). **2004:** 1. Kalocsai Csenge (Gyakorló), 2. Medvegy Réka (Benka), 3. Teremi Dóra (Benka). **2003:** 1. Bontovics Boglárka, 2. Hortobágyi Kata. **Fiú, 50 m gyors. 2005:** 1. Pribelszki Zoltán (Benka), 2. Roszik Ádám (Szlovák), 3. Báni Barna (Benka). **2004:** 1. Hóbel Márkó (Benka), 2. Báni Barna



FOTÓ: BABÁK ZOLTÁN

A kicsik nagy izgalmak közepette versenyeztek

(Benka), 3. Keller Gergő (Gyakorló). **2003:** 1. Molnár Fábán (Benka), 2. Uhljár Viktor (Benka), 3. Litauszki Áron (Benka). **50 m mell. 2006:** 1. Kovács Bálint (Benka), 2. Bogdán Péter (Gyakorló), 3. Kis Ákos (Benka). **2005:** 1. Furár Dominik (Benka), 2. Roszik Ádám, 3. Bencze Samu (Gyakorló). **2004:** 1. Hunya Mátyás (Szlovák), 2. Pekár Barna (Benka), 3. Sápszki László (Benka). **2003:** 1. Berecz Levente (Benka), 2. Molnár Fábán, 3. Kiss Márton (Benka). **50 m hát. 2006:** 1. Teremi Samu (Benka), 2. Fazekas Benke (Benka), 3. Kis Ákos. **2005:** 1. Pribelszki Zoltán, 2. Kovács Bálint (Benka). **2004:** 1. Báni Barna, 2. Sápszki László, 3. Gácsi Gergő (Benka). **2003:** 1. Uhljár Viktor, 2. Berecz Levente, 3. Kiss Márton. **Felsősök. Leány, 100 m gyors. 2002-es születésűek:** 1. Pribelszki Boglárka (Benka), 2. Megyik Rozi (Benka), 3. Új Dorka (Benka). **2001:** 1. Pályi Petra (Benka), 2. Lehoczki Renáta (Benka), 3. Kiss Lili (Szlovák). **2000:** 1. Szécsi Edina (Benka), 2. Gerzsényi Luca (Benka), 3. Hipszki Flóra (Szlovák). **1999:** 1. Rohony Noémi (Benka), 2. Gyulai Fanni (Benka).

50 m mell. 2002: 1. Pribelszki Boglárka (Benka), 2. Janowszky Viktória (Benka), 3. Új Dorka. **2001:** 1. Kiss Lili, 2. Sztrehovszki Nelli (Szlovák), 3. Kugyela Gabriella (Szlovák). **100 m mell. 2000:** 1. Urbancsok Anett (Benka), 2. Hipszki Flóra, 3. Uhrin Dóra (Szlovák). **1999:** 1. Gyulai Fanni, 2. Zahorecz Luca (Benka). **Fiú, 100 m gyors. 2002:** 1. Ganyecz Zalán (Benka), 2. Mulholland Alexander (Benka), 3. Nyerges Áron (Szlovák). **2001:** 1. Pekár Tibor (Benka), 2. Szlovák Balázs (Szlovák), 3. Gyulai Dániel (Szlovák). **2000:** 1. Balatoni László (Szlovák), 2. Uhljár Gergő (Benka), 3. Gubucz Gábor (Székely). **1999:** 1. Molnár Gergő (Székely), 2. Kutas Ferenc (Benka). **50 m mell. 2002:** 1. Mulholland Alexander, 2. Kutas Csaba (Benka), 3. Kozsuh Mihály (Benka). **2001:** 1. Pekár Tibor, 2. Szlovák Balázs, 3. Laluska Gergő (Szlovák). **100 m mell. 2000:** 1. Gubucz Gábor, 2. Balatoni László, 3. Somogyi Róbert (Szlovák). **1999:** 1. Molnár Gergő, 2. Kutas Ferenc. **100 m hát. 2002:** 1. Ganyecz Zalán, 2. Sinka Dominik (Szlovák), 3. Kutas Csaba.

Nyári Mihály

Új győztes a Fakupán

A Szarvasvadász csapata sikerrel zárult szombaton a Petőfi utcai sportcsarnokban a Fakupáért zajló mix röplabdabajnokság második fordulójára. A nap során öt együttes vívott körmérkőzést. A legjobban teljesítő Szarvasvadász minden mérkőzését megnyerte, a második helyet pedig a jobb pontarány döntötte el a Vidám Nyerők javára, miután a Csipet Csapat elleni mérkőzés egy-egy szett aránnyal zárult. Először fordult elő a pontvadászat történetében, hogy a vendég szentesiek mérkőzését tudtak nyerni, amivel nem ők lettek a sereghajtók a végelszámoláskor. A bajnokság januárban folytatódik – várhatóan rögtön az év elején, de az időpont még pontosítás alatt áll –, de addig még a békéscsabai megyei forduló és a szokásos év végi bonyhádi torna is játéklehetőséget kínál a szarvasi röplabdázóknak.

A Fakupa 2. fordulójának végeredménye: 1. Szarvasvadász (Szekeres Daniella, Takács Judit, Deákné Petykó Margit, Szrnka Mihály, Szerb Milán, Áchim Tamás, Demcsák Dávid), 2. Vidám Nyerők, 3. Csipet Csapat, 4. Szentes, 5. Libalapos.

Az összetett verseny állása: 1. Szarvasvadász 35 pont, 2. Csipet Csapat 32, 3. Vidám Nyerők 27, 4. Libalapos 20.

Irány a szabadba!

Az előttünk álló szombaton gyalogtúrára invitálnak mindenkit az olimpiai ötpróba sorozat szervezői. A főtéren zajló munkálatok végett a gyülekező a Petőfi utcai sportcsarnok előtt lesz reggel 8 órától. A résztvevők 7 és 14 kilométeres távok közül választhatnak. A rövidebb útvonal fordítója az Arborétumig halad, a hosszabb pedig érinti a kompot, a szivornyákat, majd a gáton haladva tér vissza a régi csarnokhoz. A rövidebb etapot teljesítők számára ezen a napon ingyenes lesz a belépő a Pepikertbe, ahol szemügyre vehetik növénypark őszvégi, tél eleji „arcát”.

SPORTMŰSOR

December 7., szombat
Kézilabda. NB II női: Szeghalmi NKC–Szarvasi NKK, Szeghalom, 18.00.

Sakk. Megyei: Battonyai SE–Szarvasi SE, Battonya, 9.00. Gyulai SE II.–Békésszentandrás HMSE, Gyula, 9.00.

Szabadidősport. Olimpiai ötpróba, Gyalogtúra, Szarvas, Petőfi utcai sportcsarnok, 9.00.

Három érem a „Három Gúnáron”

Patkó Lajos sakkoktató 10 szarvasi gyermekkel képviseltette a várost a „Három Gúnár 2013” elnevezésű gyermek és felnőtt nyílt egyéni rapid versenyen. Az országos szintű erőpróban 12 településről 102 induló sereglett össze Kecskemétre, ennek ismeretében kifejezetten jó teljesítménynek számít a megszerzett három érem.

Szarvasi vonatkozású helyezések. I. korcsoport: 2. Medvegy Dalma. II. kcs.: 4. Petrás Márta. III. kcs.: 2. Frankó Fanni, 3. Huszárik Nelli. IV. kcs.: 4. Plentri Panna, 5. Koszkocsák Dzszenifer. Lelkes résztvevője volt még a versenynek Tóth Szabolcs, Kovács Kornél, Pósa Levente és Csonka István.



Huszárik Nelli bronzérmes lett korosztályában

A befejezéshez közelít

Szarvas város történetének legnagyobb pénzügyi volumenű beruházása, a másfél milliárd forintos szennyvíztelep és szennyvízhálózat rekonstrukció szinte észrevétlenül készül, legalábbis sokkal kisebb publicitást kap, mint a városközpont rehabilitáció.

Ezen a helyzeten változtattak november 26-án, kedden, amikor *Kozák Imréné* a projekt városi menedzsere, *Horváth György* mérnök, műszaki ellenőr és *Lévai Zoltán* projektmenedzser sajtótájékoztatót számoltak be az eddig elvégzett munkákról. Megtudtuk, hogy a szükséges hálózat rekonstrukció és a hálózat bővítés is elkészült, ezeknek a minősítési eljárása folyik, aminek sikeres lezárása után kezdődik meg

az érintett útszakaszok végleges helyreállítása. Az új szennyvíztelep építése is a befejezéshez közeledik, az elektromos és a gépészeti munkák zajlanak a napokban, ezt követi majd a telep körüli úthálózat megépítése. A hat hónapos próbaüzem február 28-án kezdődhet meg. A próbaüzem idején a kibocsátott szennyvízről kell bizonyítani, hogy annak paraméterei megfelelnek a vonatkozó szabályoknak és a telep szaghatása is előírás-szerű. Az új szennyvíztelep nagyságrendi előrelépést jelent Szarvas szennyvízkezelésében, s az új szakaszok megépülésével gyakorlatilag 100%-os lesz a város csatornázottsága. Az új szakaszokon a lakossági rákötés a minősítő eljárásokat követően kezdődhet meg, erről a kivitelező értesíti majd az érintetteket. Az



Az elektromos és a gépészeti munkák zajlanak

1,45 milliárd forintos beruházás eredetileg 15%-os önerővel indult, ám időközben sikerült az önerőhöz szükséges forrásokat is elnyerni, így a szennyvíztelep rekonstrukció és szennyvízhálózat rekonstrukció és bővítés teljes egészében uniós és állami pénzből valósul meg.



MEGHÍVÓ



December 14-én szombaton

15 órától

Luca-napi boszorkányságokkal

várunk a

Tessedik Sámuel Múzeumba

mindenkit, aki szeretne megismerkedni ezzel a sok érdekességet

rejtő jeles nappal és annak hagyományaiival.



Ízelítők a programokból:

- óriás társasjáték Luca napi babonákkal
- Luca- búza ültetés, Luca kalendárium
- Luca-boszorkány és karácsonyi apróságok készítése
- mézeskalács díszítés Uhljárné Margóval

Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat egy vidám boszorkánykodásra!



A rendezvény múzeumi belépőjeggyel látogatható.

Felnőtt: 400Ft, diák, nyugdíjas: 200 Ft

Lucáknak ingyenes a belépés!

December 10-13 között várjuk iskolás csoportok

bejelentkezését a Luca napi programunkra. Bővebb felvilágosítás: 20 213 5575



Meghívó

KEDVES ÖREGDIÁK TÁRSUNK!

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 2013. december 14-én (szombaton) 10 órától tartja ünnepi közgyűlését, amelyre tisztelettel meghívom.

A Közgyűlés helyszíne: Vajda Péter Evangélikus Gimnázium aulája
A közgyűlésen jegyzőkönyv készül.

Napirendi pontok:

1. MEGNYITÓ,
2. Az iskola mai tanulói köszöntik a megjelenteket, az iskola nyugdíjas tanárait s hajdani diákjait,
3. ÜNNEPI KÖZGYŰLÉS
 - a) Megemlékezés elhunyt tanárainkról, diáktársainkról,
 - b) „Én is voltam vajdas diák” - *Dr. Hudák János (1968)* (belgyógyász, gasztroenterológus szakorvos, főorvos) visszaemlékezései,
 - c) Tájékoztató az iskola helyzetéről, a mindennapi eseményekről és az ezekkel kapcsolatos feladatokról, tervezett programokról, várható eseményekről – *Kitajkáné Szántai Mária igazgató*
 - d) Rövid tájékoztató Körünk működéséről - *Rágyanszky István*
 - e) Hozzászólások,
 - f) A nyugdíjas pedagógusok köszöntése
4. ÜNNEPI ESTEBÉD - kötetlen, baráti beszélgetés.

Hatékony, sikeres munkánk érdekében megjelenésére, támogatására, aktív részvételére számítunk!

(Az ebéd-hozzájárulás összege 1000Ft, ami a helyszínen fizetendő. Lehetőség van az éves tagdíjak helyszíni befizetésére is. Köszönjük!)

Baráti üdvözléssel:

Rágyanszky István, elnök

